Административная контрольная работа по биологии
«Опорно-двигательная система. Кровь и лимфа. Кровеносная и лимфатическая системы»

Низкий уровень (каждое задание по 0,5б.)
1. К опорно-двигательному аппарату относятся:
а)   кости, мышцы;                                                     б)   кости, мышцы, связки;
в)   кости, мышцы, связки, кожа;                            г)   кожа, мышцы, связки, суставы.
2. Общее число позвонков у человека составляет:
а) 23-28;          б)  28-33;                 в)  33-34;                 г)   34-38:
3. У человека в грудном отделе позвоночника насчитывается позвонков: 
а)  7;                б)   12;                      в)   5;                        г)   4-5.
4. У человека в крестцовом отделе позвоночника насчитывается позвонков:
а)   7;                б)   12;                     в)  5;                       г)  4-5.
5. К плечевому поясу у человека относятся:
а)   лопатка, ключица;                                                 б)   лопатка, плечевая кость;
в)   лопатка, ключица, плечевая кость;                      г)   ключица, плечевая кость.
6. Плечо человека образовано:
а) лопаткой и ключицей;                          б) ключицей и плечевой костью;
в)   плечевой костью;                                г)   лучевой и локтевой костями.
7. Кисть человека состоит из:
а) запястья, пясти и фаланги пальцев;            б) предплюсны, пясти и фаланг пальцев;
в) запястья, плюсны и фаланг пальцев;          г) предплюсны, плюсны и фаланг пальцев

Средний уровень (каждое задание по 1б)
8.	У 15 % людей на Земле:
а) Положительный резус-фактор            
б) Отрицательный резус-фактор	 
в) Нейтральный резус-фактор
9. 	Вакцина представляет собой:
а) Активных возбудителей         
б) Готовые антитела                 
в) Ослабленных возбудителей
10.	Лейкоциты образуются:
а) В красном костном мозге                  
б) В желтом костном мозге      
в) В лимфатических узлах

 Достаточный уровень (каждое задание по 1,25б)
11.	Прозрачная жидкость, в которой отсутствуют эритроциты, участвующая в защите организма от инфекции:
а)Кровь         б) Тканевая жидкость               в) Лимфа
12. 	В каком состояния находятся клапаны сердца при сокращении предсердий? 
а) все открыты,                                                             
б) все закрыты, 
в) полулунные открыты, а створчатые закрыты;
г) полулунные закрыты, а створчатые открыты. 

Високий уровень (каждое задание по 1,5б)
13.	Объясните процесс клеточного иммунитета
14.	Строение и функции кровеносной системы
Низкий уровень (каждое задание по 0,5б.)
1.	Кость покрыта сверху:
а)  хрящом;           б)   надкостницей;         в)  эпидермисом;         г)   соединительной тканью.
2.	У человека в шейном отделе позвоночника насчитывается позвонков: 
а) 7;                б)   12;                     в)  5;                       г)   4-5.
3.	У человека в копчиковом отделе позвоночника насчитывается позвонков:
а)  7;                б)   12;                     в)  5;                       г)  4-5.
4.	К поясу нижних конечностей у человека относятся:
а)  тазовые кости;                       б)  тазовая и бедренная кости; 
в)  бедренная, большеберцовая и малоберцовая кости, кости стопы;
г)   тазовая, бедренная, большеберцовая, малоберцовая кости, кости стопы.
5.	Предплечье человека образовано:
а)   плечевой костью;                                                 б)   лучевой и локтевой костями;
в)   большой и малой берцовыми костями;             г)   костями кисти.
6.	Голень человека состоит из:
а)   бедренной кости;                                            б)  локтевой и лучевой костей;
в)   малой и большой берцовой костей;              г)   костей плюсны
7.	Стопа человека включает:
а)  запястье, пясть и фаланги пальцев;        б)   предплюсну, плюсну и фаланги пальцев;
в)   предплюсну, пясть и фаланги пальцев;         г)   запястье, плюсну и фаланги пальцев	
Средний уровень (каждое задание по 1б) 
8.	Сыворотка, вводимая в организм больного для борьбы с инфекцией, содержит:
а) Активных возбудителей           б) Антитела против инфекции
в) Ослабленных возбудителей
9. 	Иммунитет, возникший после перенесения заболевания, является:
а) Естественным            б) Искусственным                в) Приобретенным
10.	Сыворотка, вводимая в организм больного для борьбы с инфекцией, содержит:
а) Активных возбудителей          б) Антитела против инфекции      
в) Ослабленных возбудителей
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11. 	Как изменяется сила и частота сердечных сокращений при физической нагрузке?
а) замедляется и ослабляется,                                     б) усиливается и замедляется, 
в) усиливается и учащается,                                          г) ослабляется и учащается. 
12. 	В каком состоянии находятся клапаны сердца при его расслаблении?
а) все открыты, 
б) все закрыты, 
в) полулунные открыты, а створчатые закрыты, 
г) полулунные закрыты, а створчатые открыты.

Високий уровень (каждое задание по 1,5б)
13.	Поясните, в чем суть разных видов иммунитета
14.	Строение и функции лимфатической системы.
